

强化节前检查 确保高速安全畅通

本报讯(通讯员 陶俊霏)3月27日,自治区交通运输综合行政执法局第六支队第三大队积极行动,联合辖区高速交警部门,共同督促运营公司深入开展清明节、“广西三月三”的节前安全隐患排查专项行动。

此次行动中,第三大队与辖区交警、运营公司紧密协作,全面细致地排查高速公路各类安全隐患,确保运营企业切实履行安全生产主体责任。排查工作重点聚焦辖区内隧道、桥梁、高边坡、防护设施、易拥堵路段、互通枢纽、交通标志标牌、服务区以及事故易发点等关键区域,对发现

的安全隐患问题,现场要求运营公司立即整改,将安全风险消除在萌芽状态,为即将到来的节假日期间高速公路安全畅通提供有力保障。

此次专项行动成功识别并整改安全隐患2处,有效防范和减少了潜在的安全事故风险。



交通运输执法

严格执法 服务人民

街头上演“生死时速”

幼童误食农药中毒,陆川交警紧急护送就医

本报讯(通讯员 徐建智)近日,陆川县公安局交通管理大队城北中队民警护送一名误食农药中毒的幼童安全到达陆川县急救中心救治。

3月23日上午10时许,陆川县公安局交通管理大队城北中队指导员黄琦伟接到指挥中心指令称:“接群众报警求助,一辆载着一名农药中毒幼童的黄色面包车正由沙坡镇方向紧急驶往陆川县急救中心途中,请安排警力给予协助。”黄琦伟立即致电当事人,一边询问幼童病情及其车辆行驶到达点位,一边安抚幼童家属的紧张情绪,告诉家属民警已驱车前往接应及大概的会合路段。

接到载送幼童的车辆后,民警示意其紧跟警车后方行驶,一路闪亮警灯、鸣响警笛,并通过车载喊话器示意前方及两旁车辆行人让行,确保以最快速度安全护送幼童到达目的地。在民警前导带领下,平常用时15

分钟,途经县城区主干道、5个红绿灯路口、多个商圈交通缓慢通行路段的路程,仅花了7分多钟就安全到达。

到达陆川县急救中心后,民警确认后无需协助,才返回中队继续值班。

经了解,当天上午,这两名两岁半的幼童在沙坡镇家中误食农药中毒,家人发现后,立即叫人驱车送医救治。由于当天为周末,家属担心进入县城区路段遇到交通拥挤而错过救治时机,于是在途中选择报警求助。由于送医及时,目前幼童已脱离生命危险,家属对民警火速接应、快速送达、为民排忧解难再三表示感谢。



创人民满意公安

民房来了“不速之客” 消防员将其捕获

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 林炫伶 徐柏棠)26日,陆川县温泉镇一民房里突然出现一条2米多长的蛇。接警后,当地消防部门人员立刻前往处置,成功将“不速之客”捕获,随后将其带到边远山林放生。

当天13时许,陆川县温泉镇中兴村中福五金公司附近一居民房里突然出现一条长蛇,惊恐不已的屋主立刻拨打119求助。当地消防救援人员到场发现,事发房子属于较老旧的一字型布局,发现蛇的位置在厅堂右侧的房间,这间房十几平方米,房内有一张床和一张小桌子。

经过一番搜寻,消防员发现蛇就躲在床底下。消防员穿戴好防护装备,一人准备控制蛇头,另一人则用棍子控制蛇身。不料,在实施抓捕时,蛇突然从床底窜出,躲进桌子和墙壁间的狭小缝隙里。消防员拉开桌子,并用捕蛇器迅速夹住蛇头,另一名消防员顺势抓住蛇的七寸。两名消防员分工合作,将这条2米多长的蛇放进编织袋中,并将其带到偏远



消防员捕获长蛇

山林放生。

消防部门提醒:近期气温逐渐升高,蛇类活动频繁。如遇到蛇进屋的情况,应第一时间拨打119电话求助,切勿盲目动手去抓,以免造成不必要的伤害;如住在蛇经常出没的区域,可在房屋周围放置雄黄等刺激性气味物品,防止蛇类靠近。

近年来,随着“它经济”的快速发展,宠物消费市场呈现多元化、高端化的发展趋势,一些个性化消费需求应运而生,比如给宠物买蛋糕“过生日”、在中秋节给宠物吃特制的宠物月饼等。近日,记者走访了解到,宠物蛋糕越来越受到爱宠人士的青睐,不少商家也瞄准了宠物烘焙的商机,逐渐在宠物食品中延伸出一个细分市场。



颇有仪式感的宠物生日蛋糕

“毛孩子”也过生日吃蛋糕

“平时和家人庆祝生日时,我家的狗狗只能可怜巴巴地看着我们吃蛋糕。其实动物也需要‘仪式感’,如果只是每天吃狗粮,它的‘狗生’该多无趣!”市民王女士说。由于宠物肠胃娇嫩,出于健康考虑,人吃的蛋糕和奶油并不适合投喂给宠物吃。于是,王女士在爱宠4岁生日来临前,特地上网给它定制了一款生日蛋糕。“别看宠物蛋糕的外观跟人吃的一样,其实内馅大不相同。”王女士介绍,宠物蛋糕与人食用的蛋糕最大的不同是,宠物蛋糕的胚是肉做的,用鸡肉、鸭肉、牛肉和鱼肉等做成蛋糕胚,再用羊奶粉、奶酪等食材制作蛋糕裱花,“宠物蛋糕会尽量少用各种添加剂和色素,以免给猫狗的肾脏增加负担。”

记者打开一网上购物平

台,输入关键词“宠物生日蛋糕”,页面即跳出各式各样的宠物蛋糕商品,有的网店显示某款宠物蛋糕销量已破万。“鸡肉馅,600克重量,5寸大小,价格178元;牛肉馅,1000克重量,5寸大小,价格208元;三文鱼馅,1000克重量,5寸大小,价格198元……”在一家专营宠物生日蛋糕的网店,客服给记者发来各种款式的宠物蛋糕报价,买蛋糕还配送生日帽、蜡烛、餐刀、餐盘等。除了宠物蛋糕之外,有的宠物烘焙店还销售宠物月饼、宠物点心、宠物饺子、宠物汤圆等,内馅也标注“纯肉无谷”,外形均制作得较为可爱,单个售价十几元至几十元。

“虽然宠物蛋糕价格小贵,但我觉得值得,毕竟狗狗从某种意义上来说,也是家庭的一名成员。”王女士说。

养宠人群年轻化,养宠理念发生变化

苏女士是玉林城区一家宠物医院的负责人,从业十几年的她见证了这一行业的迅速发展,也注意到近年来逐渐年轻化的养宠人群的养宠观念已发生很大变化。她告诉记者,相比过去传统的宠物医疗、宠物用品等,如今围绕宠物“衣食住行”的宠物消费已越来越多涉及宠物的精神层面,并逐步升级衍生出一系列“拟人化”服务,如宠物减肥、宠物训练、宠物行为矫正、宠物相亲、宠物殡葬等,“可以说,宠物的一生如今也被安排得‘明明白白’”。

记者采访了解到,时下不

少养宠人士都主打一个“舍得”,他们舍得为宠物各种消费。对他们来说,宠物是孤独或平淡生活的调剂,而他们的养宠方式也与当下部分家长“精养”孩子的理念同频。“富养”宠物的新潮理念促使宠物经济蓬勃发展,并且衍生出更精细的细分赛道。而越来越多商家也开始针对宠物推出各式各样的产品,让无数养宠人士无法拒绝。正如宠物专属蛋糕的出现,就为宠物主人提供了全新的体验,满足了他们为宠物举办生日派对或特殊纪念日时所需的“仪式感”。

「毛孩子」过生日也要有「仪式感」

年轻养宠人群的养宠理念发生变化

□记者 黄雅维

